
Correction du devoir TES Exponentielles

QCM

1) Soit un=10×0,5n+5.
b) lim

n→+∞

(un)=5

2) Soit pour tout x réel, f(x)=2x3−6x+1.
c) f′(1)=0
3) Soit pour tout x réel f(x)=e−2x+1.
c) f′(x)=−2e−2x+1

4) A et B sont deux événements tels que P(A)=0,2 et
P(B)=0,5, alors P(A∪B) est égale à :
b) on ne peut pas savoir

Probabilités

1)b) p(F∩S)=p(S)×pS (F)=
105
300

×40%=14% .

c) 
p(F)=p(F∩S)+p(F∩E)+P(F∩L)=

75×60%+120×55%+105×40%
300

=51% .

d) pF(E)=
P (F∩E)

p(F)
=

0,20
0,51

=
22
51

≈0,43 .

2)  Il  s’agit  d’un  schéma  de  Bernoulli,  la  variable
aléatoire  X  compte  le  nombre  de  dossiers  de  filles
obtenus. X suit B(0,51;5).

P(X=3)=(53)0,5130,492≈0,32 .

Bonus

253×553=1053, il reste 26×34=64×81 qui finit par 4 donc le
dernier chiffre demandé est 4.
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